

## MINISTAR BOGDANOVIĆ U POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 26.01.2018. godine u prvoj radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar kulture Aleksandar Bogdanović, sa saradnicima. Sastanku su pored predsjednika Opštine Danilovgrad, Branislava Đuranovića i rukovodne strukture lokalne uprave, prisustvovali direktor JU Centar za kulturu Bojan Brajović i direktorica JU Umjetnička kolonija Vesna Jovović.



Predsjednik Opštine Danilovgrad, Branislav Đuranović, je uvažene goste upoznao sa bogatim kulturno-istorijskim nasleđem i institucionalnim kapacitetima kroz rad JU Centar za kulturu i JU Umjetnička kolonija, koji su već prepoznatljivi po svojim programskim aktivnostima. Osvrnuo se i na doprinos drugih organizacija disperziji kulturne ponude grada, naglasivši izvanrednu saradnju sa organizacionim odborima kulturnih manifestacija i drugim poslenicima kulture u Danilovgradu.

Predsjednik Đuranović je predstavio tradicionalne manifestacije koje se održavaju na teritoriji opštine Danilovgrad pod pokroviteljstvom lokalne uprave. Tokom cijele godine osim tradicionalnih manifestacija, realizuju se i brojne književne, pjesničke i autorske večeri, podsjećanja na velikane i značajne istorijske događaje koji su obilježili trajanje Danilovgrada i Crne

Gore. Cjelokupna kulturna ponuda grada okuplja više hiljada posjetilaca, a između ostalih, među najbrojnijima je istakao Bjelopavličke sportske igre, Katunske sportske igre, Igre Stare Crne Gore, Rijekom Zetom, Spuško ljeto, te međunarodne manifestacije kao što su Internacionalni festival folklor, Međunarodni festival ekološkog filma, što uz već prepoznatljiv Internacionalni simpozijum skulpture čini Danilovgrad važnom kulturnom destinacijom na prostoru Crne Gore i šire.

Istakao je da je Opština Danilovgrad u prethodnom periodu u kulturu uložila oko 900.000,00 eura kroz više značajnih projekata među kojima su rekonstrukcija zgrade Centra za kulturu, izgradnja amfiteatra ispod gradskog mosta, infrastrukturno uređenje i opremanje okoline Centra za kulturu i Umjetničke kolonije i drugi.



Ministar kulture Aleksandar Bogdanović je istakao zadovoljstvo aktivnostima koje Opština sprovodi u oblasti kulture, te da ministarstvo cijeni kulturni potencijal Opštine, kao i zalaganje lokalne samouprave u kulturni razvoj. Istakao je Opština Danilovgrad kroz Program razvoja kulture za period od 4 godine jasno definiše ciljeve, te da je karakteriše visok procenat ulaganja u oblast kulture.



Ministar Bogdanović je posebno istakao važnost Umjetničke kolonije Danilovgrad i Internacionalnog simpozijuma skulpture kojeg organizuje ova ustanova. Kako ova manifestacija ispunjava sve uslove za sticanje statusa manifestacije od posebnog značaja dogovoreno je da Opština što prije uputi inicijativu Ministarstvu kulture. Kao dodatni vid podrške, Ministarstvo je od početka primjene Programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara za Danilovgrad izdvojilo preko 90.000 eura. „I ove godine smo prepoznali važnost ulaganja u bogato nasljeđe Danilovgrada pa smo za arheološka istraživanja Grada Spuža sa bedemima opredijelili neophodna sredstva, a danas smo dogovorili i podršku Ministarstva za sanaciju kulturnog dobra Adžijin most“ istakao je ministar Bogdanović. On je prisutne upoznao i sa mogućnostima korišćenja sredstava putem dostupnog Konkursa Ministarstva kulture, ali i raspoloživih EU i međunarodnih fondova.



Sagovornici su dogovorili potpisivanje posebnog sporazuma o saradnji u kojem će se definisati svi prioritetni projekti o kojima je danas razgovarano i odrediti modeli za saradnju u narednom periodu, među

kojima će biti i opremanje Biblioteke koja djeluje u okviru Centra za kulturu za koje je do sada iz IPA fondova i sopstvenih sredstava Opština Danilovgrad obezbijedila sredstva u iznosu od 500.000 eura, te da se kroz raspoložive fondove sagleda mogućnost opremanja scene Centra za kulturu.

Nakon sastanka uslijedila je posjeta JU Centru za kulturu i JU Umjetničkoj koloniji, gdje su direktor Bojan Brajović i direktorica Vesna Jovović predstavili ostvarene rezultate i planove za naredni period.